

51 ФЕВ 1976

Советская Мордовия

Саранск

ДРУЖАТ С ПЕСНЕЙ

В клубе завода медицинских препаратов состоялась встреча тружеников предприятия с композитором Александром Аверкиным. Он рассказал о своем творческом пути, о том, как создавались его песни, над чем работает сейчас. Заслуженный деятель искусств Мордовской АССР Александр Аверкин неоднократно бывал в нашей республике. Его песни известны не только у нас в Советском Союзе, но и за рубежом.

Артисты Москонцерта исполнили произведения, созданные композитором. Владимир Дружинин спел первую песню Александра Аверкина «На побыску едет молодой моряк». В исполнении Раисы Виноградовой прозвучали песни «Травушка-муравушка», «Ой, ромашка, белый цвет», «Футбольные частушки» на мелодию «Ярославских ребят». Тепло встретили зрители песню «Горбеевская лирическая».

В. БУРТЫШЕВА.